
Átadták Szenna Közösségi 
Házát. A peremkerületnek ed-
dig semmilyen közösségi tere 
nem volt, ezért érezték fontos-
nak egy olyan találkozóhely 
kialakítását, ahol az ott élők 
kikapcsolódhatnak. A ház az 
ózdi önkormányzat, valamint a 
területi képviselő támogatásá-
val, a helyiek összefogásának 
köszönhetően ké szült el.

Új épület tornácáról köszöntötte 
Tartó Lajos, a terület önkormány-
zati képviselője a Közösségi Ház 
átadójára összegyűlteket Szennán. 
Nemrégiben készült el ugyanis a 
peremkerület első közösségi tere.

– Szennán nem volt semmilyen 
közösségi részvételre, közösségi ösz-
szejövetelre alkalmas terület, ezért 
rendkívül fontosnak tartottam azt, 
hogy legyen egy olyan hely, ahol az 
emberek össze tudnak jönni szóra-
kozni, időt múlatni, egymással el-

beszélgetni. Különféle tanfolyamok 
már most alakulgatnak, illetve a 
fi atalok már birtokba vették a há-
zat – mondta Tartó Lajos.

Most nemcsak egy Közösségi 
Házat adunk át, hanem ünnep-
lünk egy közösséget – fogalmazott 
Janiczak Dávid, Ózd polgármeste-
re köszöntőjében. A város önkor-
mányzata anyagilag is támogatta a 
ház felújítását.

– Van egy olyan közösség Szen-
nán, amely ékes bizonyítékát adta 
annak, hogy itt létjogosultsága van 

egy Közösségi Háznak. Rengeteg 
ember fáradságos munkával, időt, 
energiát, sokszor pénzt nem sajnál-
va, belefektette tudását, képességeit 
abba, hogy gyönyörködhessünk ma 
itt egy épületben, amiben a szen-
naiak és az ózdiak szíve-lelke van 
benne – mondta a polgármester.

A felújításon több mint húszan 
dolgoztak. Az összefogásnak kö-
szönhetően két hónap alatt készült 
el. Az épület kezelője az Ózdi Mű-
velődési Intézmények lesz. 

Cs. E.
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Építő közösség

A Városház téren tisztelegtek az aradi vértanúk 
emléke előtt kedden délután. A megemlékezést a 
Jobbik Ózdi Ifj úsági Tagozata szervezte, így annak 
elnöke, Kucsera Nikolett köszöntötte a megjelen-
teket, majd Jancizak Dávid mondott beszédet. A 
polgármester II. János Pál pápát idézte: „A múltra 

való emlékezés nem más, mint a jövő iránti elkö-
telezettség”. Ezt követően úgy fogalmazott, a meg-
emlékezéssel nem a múlton akarunk merengeni, 
hanem arra koncentrálunk, hogy mi, kései utódok 
mennyire összetartozunk azokkal, akik Aradon 
a szabadságért adták életüket. Felidézte az 1848-
1849-es eseményeket, majd méltatta az aradi vér-
tanúk történelmi tetteit és jelentőségét. Kiemelte, 
hogy bár jelenleg nem élünk háborús időket, még-
is nehéz körülmények között kell helytállnunk. 
Kérdés ugyanakkor, hogy továbbra is lesznek-e 
olyan emberek, akik akkor is teljesítik feladataikat, 
amikor mások már feladják. Janiczak Dávid beszé-
de után tizenhárman idézték fel a vértanúk utolsó 
mondatait, majd közös gyertyagyújtással zárult a 
megemlékezés.

L. Zs.

Hősökre emlékeztek
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Üres
álláshelyek

A General Electric és a tisza-
újvárosi Jabil is munkaerőt 
toboroz Ózdon. Mindkét cég 
az Olvasóban tartott tájé-
koztatót az általuk kínált le-
hetőségekről. A GE ötven főt 
tudna azonnal foglalkoztatni, 
nagyságrendileg 90-100 ezer 
forintos nettó fizetésért. A 
Jabilnál ennél sokkal többen, 
mintegy háromszázan tudná-
nak elhelyezkedni. A vállalat 
az utazásban és a szállásban 
is segítséget tud nyújtani, 
az őket választóknak nem 
kellene naponta megtenniük 
az Ózd-Tiszaújváros közötti 
utat. Mindezek mellett az 
ózdi Ipari Park területén 
üzemelő Kazángyárnál is 
vannak üres munkahelyek. 
Itt közel negyven szakember 
jelentkezését várják. 
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Önkéntes akció
Takarítási akciót szerveztek a 

helyiek a cserdalápai temetőben. 
Azt mondták, azért érezték ezt 
szükségesnek, mert megelégelték a 
tarthatatlan állapotokat. A fenntar-
tó Ózdinvest Kft . vezetője néhány 
nappal később, a Városgondnokság 
szakembereinek és a terület ön-
kormányzati képviselőjének tár-
saságában járta be a területet. A 
vállalat ügyvezetője elmondta, ez 
egy felhagyott temető, azonban a 
füvet így is rendszeresen levágják. 
A közeljövőre pedig azt ígérte, a 
sírokhoz benyúló akácfákat kivág-
ják, a ravatalozó ablakát pótolják, 
az épületet kívülről is felújítják. Az 
Ózdinvestnek egyébként az általuk 

fenntartott temetőkben a sírok meg-
közelíthetőségét kell biztosítania, 
viszont a sírhelyek rendben tartása 
a hozzátartozók kötelessége. A kar-
bantartási munkálatok egyébként 
már folynak a város temetőiben, 
hogy november elsejére rendezettek 
legyenek a körülmények.

Gyakoribb balesetek
Megnövekedett a közlekedési balesetek száma az elmúlt napokban Ózdon 

és környékén. Szeptember végén a Gyár út és a Munkás út kereszteződésénél 
veszítette el uralmát autója felett egy fi atal, a felboruló járművet végül egy fa ál-
lította meg. Sofőrjét súlyos, életveszélyes sérülésekkel szállították kórházba. Egy 
héttel később pedig Hangony közelében egy Trabant ütközött kisteherautóval, 
vezetőjét mentőhelikopterrel vitték el. Az esethez igyekvő mentőautó elé a Vá-
rosi Strandfürdőnél kanyarodott ki egy Suzuki, abban a balesetben személyi sé-
rülés nem történt. Közösségi oldalán Janiczak Dávid polgármester is arra kérte 
a közlekedőket, hogy nagyobb odafi gyeléssel és csak arra alkalmas állapotban 
vegyenek részt a forgalomban.
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Könyvbarátok ünnepe
Változatos, több korosztály igénye-
it kielégítő programokkal várta a 
Városi Könyvtár az érdeklődőket 
az Országos Őszi Könyvtári Napok 
alkalmából. A tizedik éve zajló 
rendezvény célja ezúttal is az volt, 
hogy ráirányítsa a lakosság figyel-
mét a könyvtárakban folyó szakmai 
munkára, valamint az ismeret-
szerzés és tudás fontosságára. A 
programkínálatban képzőművé-
szeti kiállítás, koncert, író-olvasó 
találkozó, keresztrejtvényfejtő 
bajnokság, irodalmi játék és temati-
kus foglalkozások is szerepeltek. A 
rendezvény sok érdeklődőt mozga-
tott meg, a fiatalok és az idősebbek 
egyaránt megtalálhatták maguk-
nak a kedvükre valót. A „Hozz ma-
gaddal egy olvasót” című felhívás 
résztvevőit ajándékkal jutalmazták 
meg. Az új tagok kedvezményesen 
iratkozhattak be, a régieknek pedig 
nem számoltak fel késedelmi díjat, 
ha esetleg csúsztak a kikölcsönzött 
könyvek visszajuttatásával. 

Két fi atal szakács munkáját is-
merte el Janiczak Dávid. Ózd pol-
gármestere azért adott át emlék-
lapot Mede Ádámnak és Farkas 
Mózesnek, mert a közelmúltban 
mindketten kiemelkedő eredmé-
nyeket értek el szakmájukban. Ez-
zel pedig hozzájárultak városunk 
jó hírnevének öregbítéséhez. Far-
kas Mózes az egyik nagy keres-
kedelmi tévécsatorna műsorában 
szerepelt, és a versenyt a második 
helyen zárta. Bár még csak hu-
szonegy éves, a gasztronómiával 
évekkel ezelőtt elkezdett ismer-
kedni. Jelenleg is Ózdon dolgo-
zik, városunk egyik legnagyobb 
múltú éttermének séfj eként. 

Mede Ádám ezzel szemben Buda-
pesten tevékenykedik. Méghozzá 
az első, magyarok által vezetett 
Michelin-csillagos étteremben. 
Ez már önmagában is komoly 
teljesítmény, ő azonban az ifj ú-
sági szakácsvilágbajnokságon is 
képviselhette hazánkat. Bár azt 
mondja, alapvetően nem szereti 
a versenyeket, itt mégis kiemel-
kedő eredményt ért el: harmadik 
lett. Janiczak Dávid polgármester 
az elismerések átadását követően 
beszélgetésre invitálta a két fi atal 
szakácsot. Arra kérte őket, hogy 
a maguk módján vegyenek részt 
szülővárosuk turizmusának fel-
lendítésében.

Gasztronómiai sikerek

Kórusok találkozása
Negyedszer tartottak felvidéki-magyar kórustalálkozót az 
Olvasóban. A fellépőket és a zenekedvelőket Pappné Szalka Mag-
dolna, az Ózdi Művelődési Intézmények igazgatója köszöntötte, 
majd Janiczak Dávid polgármester hangsúlyozta a zene közös-
ségformáló erejét. A folytatásban négy együttesé volt a főszerep. 
Elsőként az ózdi Laurum Blockflöte Együttes lépett színpadra, 
akik hangszeres zenével szórakoztatták a közönséget. Őket az 
Arlói Vegyeskar, majd az Ózdra már másodszor ellátogató pelsőci 
Korona Énekegyüttes követte, határainkon túlról. Minden fellépő 
igyekezett változatosan összeállítani műsorát, így a klasszikuso-
kon túl modernebb zeneművek feldolgozásait is hallhatták az 
érdeklődők. A programot az Ózdi Városi Vegyeskar előadását 
követően egy közös produkció zárta, amelyben az est során látott 
négy együttesnek egyszerre tapsolhatott az Olvasó közönsége.
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Civil Ház
„Én és a küldetésem” – Ganyi 
Károly és Kapáló Éva előadása – 
október 16. 15:00

Olvasó
Sváb-est – A német nemzetisé-
gi önkormányzat rendezvénye 
– október 16. 17:00
Megnyitja: Riz Gábor, ország-

gyűlési képviselő
Köszöntők: Arany Géza László, 

önkormányzati képviselő
Stumpf Andrásné, területi 
német nemzetiségi elnök
Göncfalvi Éva – városi német 
nemzetiségi elnök

Program: mesemusical részle-
tek, fotókiállítás a magyaror-
szági német népviseletekről, 
sváb gasztronómiai bemutató 
és kóstoló, Sramlikings

Kiállítás – Fekete Vincze Beáta 
Ceruzaportréi – október 17. 11:00 

X. Ózdi Járási Nyugdíjas Ama-
tőr Gála – október 17. 14:00 

ÓMI Városi Könyvtár
Apró Örömök – Baba-mama 
klub – október 17. 9:00

Isten éltessen hazám – Ünne-
pek könyve – Gál Zoltán könyv-
bemutatója – október 19. 16:30

További programok:
www.ozdolvaso.hu
www.ozdisportiroda.t-online.hu

Paletta

Ózdi Futónapok
Véget ért a három állomásból álló Ózdi Futónapok szabadidős programsorozat. Az 
október 10-én megrendezett utolsó megmérettetésnek közel 60 aktív résztvevője 
volt. A táv (10 kör, 6,3 km) teljesítését követően a szervezők a szponzorok által bizto-
sított ajándékokat is kisorsolták. A Dancsok Tamás által felajánlott fődíjat Bari Ágnes 
és Dömötör Mihály vihette haza. Az Ózdi Futónapok abszolút legjobb időeredmé-
nyét a nőknél Ihász Veronika, a férfiak mezőnyében Molnár Csaba érte el. 

Játékos- és kupabúcsú
Bár derekasan küzdött, mégis veszte-

sen hagyta el a pályát a Balmazújváros 
ellen az ÓAM-Ózdi KC csapata, így 
Szakál György együttese kiesett a Ma-
gyar Kupából (21-28). A piros-kékek 
az első félidőben egyenrangú ellenfelei 
voltak az NBI-es gárdának, a tovább-
jutás a második játékrész elején dőlt el. 
Vojinovic Nebojsa ezen a mérkőzésen 
szerepelt utoljára a klub piros-kék mezé-
ben. A szerb átlövő a több játéklehetőség 
reményében Törökszentmiklósra igazolt. 


